



В Тоншаевском районе следователи СК выясняют обстоятельства смерти младенца



18 октября 2015 года в ночное время в доме, расположенном в одном из поселков Тоншаевского района скончался новорожденный малыш.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шахунского МСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 18 октября 2015 года вечером 27-летняя мать покормила новорожденную дочь и уложила ее спать в кроватку. Около 3 часов ночи она обнаружила, что девочка не подает признаков жизни. Прибывшие медики констатировали смерть ребенка.

При осмотре тела погибшей следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Врачи не исключают, что девочка могла скончаться из-за синдрома внезапной смерти младенца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Семья полная, мать находится в декретном отпуске.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/978908>